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Un systeme de climatisation utilise une mesureedgpérature analogique connectée sur la pin 2 du
dspic ci-dessus. Il a également les composantengiecteurs ci-dessus branchés.
L’alimentation est de 3.3V.

1. Quelle configuration doit-on choisir pour obtenayF= 2.5 MIPS ? Justifier ?
#pragma config FOSFPR = HS
#pragma config FOSFPR =HS2 PLL4
#pragma config FOSFPR = XT_PLL4

2. A quoi sert les résistance R2 et R4 au niveau mwitideRUNLED etINFOLED ?

3. Quelles sont les valeurs minimales et maximalestarsion que permettent de produire les
potentiometreIEMP_REF etTIME ?

4. Quelles sont les valeurs correspondantes apréizan si '’ADC est de 10 bits ?

5. Donnez la configuration des registres TRISB, TREHERISD correspondants ? Justifier ?

6. Est-il nécessaire “Connecteur vers Moteur” ? ifiest?

7. Avotre avis, quel est le type de ce moteur ? fieis®

8. Doit-on écrire (4 questions) (avec justification) :

#defineINFOLED _LATB2 ou  #defineINFOLED _RB2
#defineKEY LATD1 ou #defineKEY _RD1
#defineTIME _LATB1 ou #defineTIME _RB1 ou #defineTIME _AN1 ou rien

9. On configure le registre ADPCFG a OxFFFC. Expliquette configuration et quel est le réle
d’ADPCFG ?

Le climatiseur fonctionne si on appuie sur le baytoussoiKEY et s’arréte a I'appui sR.

10. Ecrivez un programme suivant le fonctionnement detéasans anomalies de fonctionnement ?
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